Legyen a keresett szam asazazazarag. Ha az i-edik és j-edik jegyek (i > j) felcserélésével kapott szdmot kivonjuk
az eredetibdl, akkor a kiilonbség

(1) 10'a; + 107a; — 107a; — 10'a; = (10" — 107)(a; —a;) =27 -57-9-( 11...1 )(a; —a;)
i — 7 darab
Az i — j darab egyesbdl allo szdm a kovetkezs lehet:
(2) i=j+1li=j+211i=7+3111=3-37i=j+ 41111 =11-101i = j + 511111 = 41 - 271

Vizsgaljuk meg, hogyan johetnek létre a kivant tulajdonsagi kiilonbségek! Tekintsiik elGszor a 2168 = 23 - 271-gyel
oszthatot. Az (1) felbontast hasznaljuk. Mivel valodi kiilonbségrol van sz6 és |a; — a;| < 10, azért csak ¢ = j + 5, azaz
i =5, j = 0 esetén lehet a kiilonbség oszthato 271-gyel. Ekkor viszont 8 | a; — a,;, ami a kdvetkezs esetekben lehetséges
(ao # as, mert nemnulla kiillonbségeket tekintiink, és as # 0, mert valodi hatjegyi szamot keresiink):

8@4&3@2&10, 9a4a3a2a11, 1a4a3a2a19.

Nézziik most a 2525 = 5% 101-et: a 101-gyel val6 oszthatosag csak az 1111-bél szarmazhat, tehat (2) alapjan i = j 4 4.
Az i=4,j=0esetben 25 | a; — a; kellene fennalljon, ami lehetetlen, ezért i =5, j =1 és 5 | a1 — as. A lehetSségek:

8a4azaz30, 9asazaz41, lasaszas69.

A 6875 = 5% - 11 esetben csak j > 3 lehet, hiszen a; — a; b-nek legfeljebb elsé hatvanyaval lehet oszthat6. A 11-gyel
valé oszthatosag miatt ¢ — 7 = 2 vagy 4, ami a j > 3 feltétellel egyiitt az ¢ = 5, j = 3 esethez vezet. Ekkor még
5| az — as is sziikséges, azaz a szamok:

8a43a230, 9@44&241, 1@46@269.

A 4375 = 7 - 5%t vizsgalva az el6z6 esethez hasonloan j > 3 adodik. Mivel 7-tel csak a; — a; lehet oszthato, azért a
j = 3 kizarhato: ekkor ugyanis 35 | a; — a;-nek kellene fennallnia.
Marad a j =4, i =5 eset, valamint 7 | a4 — as:

813a230, 924a9241, 186a269.

Tudjuk még azt is, hogy a szamnak van 7-es jegye is, ez mindharom esetben csak az as lehet. A 9-cel oszthatosagot
a harom szambol kizardlag a 924741 teljesiti, vagyis ez az egyediili lehetséges szadm. Errél viszont azt is lattuk mar,
hogy valoban megfelels.
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